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και θέλω να πιστεύω ότι τα παιδιά θα εκφρά-
σουν τον ωραίο ψυχικό κόσμο που έχουν και θα 
επιλέξουν ό,τι θεωρούν τα ίδια ότι είναι το ηθι-
κό, το ορθό για την καλλιέπεια της ζωής τους». 

Δύο ημέρες μετά, στις 2 Απριλίου, οι δύο 
πρώην σύζυγοι είχαν τη δεύτερη συνάντησή 
τους στα δικαστήρια, με θέμα τις οικονομικές 
διαφορές που έχουν προκύψει. Το δικαστήριο 
ωστόσο πήρε αναβολή. Ο δικηγόρος του Θ. 
Μαραντίνη ανέφερε ότι τόσο ο πελάτης του 
όσο και η παρουσιάστρια επιθυμούν να βρουν 
εξωδικαστική λύση όσον αφορά το περιεχόμε-
νο της συγκεκριμένης δικάσιμου. «Ο κ. Μαρα-
ντίνης δεν οφείλει αυτή τη στιγμή κάτι προς την 
κ. Χρηστίδου. Αν παροδικά υπήρξαν οφειλές, 
είναι τακτοποιημένες. Εγώ λέω και για το επί-
δικο χρονικό διάστημα που θα συζητούσαμε 
σήμερα και για άλλα ότι είναι τακτοποιημένα. 
Αν υπάρχει στην τρέχουσα περίοδο κάτι άλλο, 
δεν το γνωρίζω. Δεν τη ζητήσαμε αποκλειστι-
κά εμείς την αναβολή. Είδαμε ότι η άλλη μεριά 
ήρθε να συζητήσει κάποια ζητήματα και θεω-
ρήσαμε σοφό στην παρούσα φάση να ληφθεί 
μια αναβολή. Από κοινού συζητάμε κάτι που 
μπορεί να οδηγήσει σε εξωδικαστική επίλυση».

Σύμφωνα με πηγές της Realnews, στόχος και 
των δύο πλευρών είναι να πέσουν οι τόνοι και 
οι δύο πρώην σύζυγοι να εστιάσουν στην επί-
λυση των προβλημάτων με απόλυτη προτεραι-
ότητά τους τα παιδιά τους. Τόσο η παρουσιά-
στρια όσο και ο τραγουδιστής επιθυμούν να 
απασχολούν την επικαιρότητα για τα επαγγελ-
ματικά τους και θεωρούν ιδιαίτερα δυσάρεστη 
την προβολή των δικαστικών διενέξεών τους.  

Την Παρασκευή 4 Απριλίου πραγματοποι-
ήθηκε η συνάντηση της προέδρου με τους 

δύο γιους της Σ. Χρηστίδου και του Θ. Μα-
ραντίνη, οι οποίοι και απάντησαν στις ερωτή-
σεις της έδρας δίνοντας τη δική τους εκδοχή 
στα όσα έχουν ακουστεί μέχρι τώρα από τις 
δύο πλευρές. 

Μια σχέση γεμάτη εντάσεις 
Η σχέση του Θ. Μαραντίνη και της Σ. Χρηστί-
δου ξεκίνησε το 2005. Ο τραγουδιστής και 
η παρουσιάστρια έζησαν έναν μεγάλο έρω-
τα και στις 13 Αυγούστου 2008 υποδέχθηκαν 
τον πρώτο τους γιο, Φίλιππο-Ραφαήλ. Εναν 
χρόνο αργότερα, στις 16 Αυγούστου 2009, 
το ζευγάρι ενώθηκε με τα δεσμά του γάμου. 
Στις 29 Αυγούστου 2013 γεννήθηκε ο δεύτε-
ρος γιος τους, Μιχαήλ-Αγγελος. Στις 23 Απρι-
λίου 2019 ανακοίνωσαν από κοινού τον χωρι-
σμό τους. Τα πρώτα χρόνια ήταν όλα ήρεμα. 
Ομως το 2022 σαν βόμβα έσκασε η είδηση 
για τη δικαστική διαμάχη τους, όταν βρέθη-
καν στα δικαστήρια για να λύσουν τις διαφο-
ρές τους σχετικά με τη διατροφή των παιδιών 
τους. Τότε ο Θ. Μαραντίνης δεν πλήρωνε το 
απαιτούμενο ποσό που έχει οριστεί για τη δια-
τροφή των δύο παιδιών. Η Σ. Χρηστίδου προ-
χώρησε σε αγωγή για παραβίαση της προς δι-
ατροφή υποχρεώσεως κατ’ εξακολούθηση και 
κατά συρροή. Ο τραγουδιστής καταδικάστη-
κε σε 12 μήνες φυλάκιση με τριετή αναστολή 
για την υπόθεση. Από τότε ξεκίνησε ένας δι-
καστικός μαραθώνιος και οι δύο πρώην σύζυ-
γοι βρίσκονται στο επίκεντρο της δημοσιότη-
τας. Σήμερα, σύμφωνα με πληροφορίες από 
το περιβάλλον και των δύο αντιδίκων, επιθυ-
μία τους είναι να πέσουν οι τόνοι για το καλό 
των δύο γιων τους.
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